

## LUCRĂRI DE CONSOLIDARE, MODERNIZARE ȘI SUPRAETAJARE PAVILION VIZITA

I.D.: 69132431

Data publicării 16.05.22 Coduri CPV 45262600-7

Pretul estimativ: 3.039.240,57 RON - 3.039.240,57 RON

Descriere: Prin realizarea obiectivului de investiții "LUCRĂRI DE CONSOLIDARE, MODERNIZARE, SUPRAETAJARE PAVILION VIZITĂ" se are în vedere alinierea condițiilor de detenție la standardele recunoscute de legislația națională și europeană. Execuția lucrărilor de construcții pentru acest obiectiv de investiții are ca scop asigurarea unui cadru conform standardelor de detenție impuse de legislația națională și europeană pentru acordarea drepturilor la vizită a persoanelor custodiate. Obiectul contractului ce rezultă din această procedură este execuția tuturor lucrărilor identificate în proiectul tehnic de execuție nr. 200/2020 elaborat de S.C NOVARTIS S.R.L. și include: realizarea unui grafic de timp pentru îndeplinirea sarcinilor; achiziționarea tuturor materialelor și produselor necesare, a tuturor utilajelor, mijloacelor și echipamentelor (inclusiv orice utilaj de ridicare sau manipulare necesare pentru execuția lucrărilor; orice activitate sau lucrare provizorie necesară pentru pregătirea șantierului, sau orice autorizație necesară Contractantului de la autoritățile competente pentru executarea lucrărilor și realizarea activităților și lucrărilor temporare; transportul la șantier a oricăror materiale, utilaje, componente și echipamente de lucru, a oricărui mijloc normal sau extraordinar necesar pentru execuția lucrărilor; trasarea lucrărilor pe teren pe baza datelor de pe planul de situație; orice testare și testele relevante, așa cum sunt aceste testări și teste solicitate prin legislația și reglementările în domeniul sistemului de asigurare a calității în construcții; orice consumabile necesare pentru execuția lucrărilor și realizarea testărilor; întreținerea normală și extraordinară a lucrărilor până la predarea acestora către Autoritatea Contractantă; activități și consumabile necesare pentru menținerea șantierului curat și funcțional, demontarea și îndepărtarea oricăror lucrări sau activități provizorii; pregătirea oricărei documentații necesare Contractantului pentru execuția lucrărilor, documentație care include dar nu se limitează la: a. Grafice generale de realizare a investiției publice (fizice și valorice); b. Planul calității pentru execuție; c. Planul de control al calității; d. Certificările și rezultatele testelor materialelor. constituirea și menținerea la zi a jurnalului de șantier și a caietului de atașamente, care va înregistra cel puțin următoarele informații: o condițiile meteorologice, pauzele de muncă din cauza condițiilor meteorologice nefavorabile; o numărul de ore lucrate; o numărul și calificarea personalului muncitor prezent pe șantier; o materialele achiziționate, livrate și depozitate în șantier și în alte locuri, precum și materialele încorporate în lucrări; o utilajele utilizate în șantier și alte locuri și cele nefuncționale sau ieșite din uz; o testele efectuate și probele prelevate; o lucrările executate; o lista diferitelor obstacole sau alte dificultăți întâmpinate de executant în timpul execuției lucrărilor din ziua respectivă; o incidente și/sau accidente. documentarea informațiilor necesare pentru cartea tehnică a construcției, inclusiv documentarea instrucțiunilor de exploatare. Cerințele specifice ale lucrărilor sunt prezentate în proiectul tehnic. Contractantul are posibilitatea de a încheia cu Autoritatea Contractantă un contract de prestări servicii pentru asigurarea muncii necalificate cu deținuți, în executarea lucrărilor de la prezentul obiectiv de investiții. Termenii și condițiile contractului includ garanție pentru execuția lucrărilor de 3 ani conform articolului 7 alin. (3) din Legea nr. 10/1995 din 18 ianuarie 1995 \*\*\* Republicată privind calitatea în construcții.